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Nakon teške bolesti, u 63. godini života preminuo je Sutjesko Rožić – Poluš. Sutjesku je
jedrenje bila prva, i nakon obitelji, najveća ljubav njegova života. U našim sjećanjima blistavu
jedriličarsku karijeru najboljeg hrvatskog i jugoslavenskog flokiste 60-tih i 70-tih godina uvijek
zasjeni njegova dobrota i duhovitost kakva krasi rijetke ljude. Sutjeskov pokop biti će danas na
Trogirskom gradskom groblju u 17:00 sati.

    Sutjesko se, poput mnoge čiovske djece tog vremena, s jedrenjem susreo vrlo rano. Na more
je izašao zajedno sa svojim bratom Lovrom. Njih dvojica su gotovo od početka bili jedna
posada. Sa različitim špinakeristima 5 puta zajedno pobjeđuju na Prvenstvima Jugoslavije u
klasi L5 (1968.-1971.) Zatim su 3 puta na državnim prvenstvima u novoj klasi, 470, uzimali
srebrne medalje (1976.-78.). Kao državni reprezentativci bili su među prvim Trogiranima koji su
jedrili na čuvenoj predolimpijskoj regati u francuskom Hyeresu (1977.). 
Iste godine nastupaju i na Europskom prvenstvu u Austriji (32. mjesto), dok na Balkanijadi
zauzimaju 4. poziciju. Sutjeskov sjajan spotrski niz naprasno prekida teška bolest u njegovoj 32.
godini . 
Iako je zauvjek ostao vezan za invalidska kolica nikada nije klonuo duhom. 
Rad u polju i jedrenje je zamjenio intezivnom aktivnošću u trogirskoj udruzi invalida TOMS do
samog kraja. Za njim ostaju supruga Anka, sin Ante i kćer Marijana sa obiteljima.
   

Jedriličarski veteran koji je najčešće posjećivao klupske prostorije bio je upravo Sutjesko. Svake
bi nedjelje, sam, bez obzira na kišu ili sunce dolazio na čaj.

  

Prošle godine, na proslavi 60 godina postojanja kluba, Sutjesko Rožić je primio priznanje za
iznimne sportske uspjehe, zajedno sa 42 trogirska osvajača medalja na državnim prvenstvima i
državnim reprezentativcima.

  

No, među prijateljima Sutjeskovo se ime spominjalo najčešće kada su se prepričavale duhovite
zgode čiji je autor i realizator najčešće bio on. Svaki odlazak na put s njim u društvu je bio novi
doživljaj. Svakoj je regati Sutjesko davao „ono nešto“.

  

Sutjeska će na posljednji počinak odnijeti isti oni „momci“ koji su zajedno s njime proveli
najljepše dane njihove mladosti.
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